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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   15-11-2017   με   αριθμό   1198   ερώτηση   του   Βουλευτή 

   κ.  Μ. ΚΟΝΣΟΛΑ.  
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, σας γνωρίζουμε ότι τα ζητήματα οικονομικής 
φύσης των στελεχών των Σωμάτων Ασφαλείας, όπως και των λοιπών δημοσίων υπαλλήλων, 
καθορίζονται από την υφιστάμενη, κάθε φορά, δημοσιονομική πολιτική, η οποία εκφράζεται 
μέσω του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους (Υπουργείο Οικονομικών). 

Επισημαίνεται δε ότι οι Οικονομικές Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, δρώντας κατά 
δέσμια αρμοδιότητα, εφαρμόζουν το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, κάτι που αποτελεί 
οφειλόμενη ενέργεια της εκτελεστικής τους λειτουργίας, προβλεπόμενης απευθείας από τις 
διατάξεις του Συντάγματος. 

Επίσης, σύμφωνα με τις διατάξεις της περ. Ε, του άρθρου 127, του ν. 4472/2017 
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 74), ορίζεται ότι, στα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και του Λιμενικού 
Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής, καθώς και της Ελληνικής Αστυνομίας και του 
Πυροσβεστικού Σώματος που υπηρετούν ή είναι αποσπασμένα στο Νομό Έβρου και στους 
Νομούς Λέσβου, Χίου, Σάμου, Δωδεκανήσων και Σαμοθράκης, καθώς και στο ένστολο 
προσωπικό της Πολεμικής Αεροπορίας που υπηρετεί ή είναι αποσπασμένο στη Σκύρο, 
χορηγείται μηνιαίο επίδομα ύψους εκατό ευρώ (100 €).  

Πέραν τούτου, σημειώνεται ότι το Υπουργείο και το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας 
αναλαμβάνουν τις απαιτούμενες, κάθε φορά, πρωτοβουλίες και εκδηλώνουν όλες τις, 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ενέργειες, προκειμένου να εξασφαλίζεται τόσο η 
αποτελεσματική διαχείριση των προσφυγικών ή/και μεταναστευτικών ροών, όσο και η άμεση 
επίλυση όλων των αναφυόμενων συναφών ζητημάτων. 

Στην κατεύθυνση αυτή και για την αντιμετώπιση της παράτυπης μετανάστευσης, το 
Αρχηγείο,  σε συνεργασία με τις περιφερειακές του Υπηρεσίες, εξετάζει, σε καθημερινή βάση,  
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τις ανάγκες στελέχωσης ή/και ενίσχυσης αυτών, μέσω της τήρησης της απαιτούμενης, για το 
σκοπό αυτό, ισορροπίας στη διαχείριση του διαθέσιμου ανθρώπινου δυναμικού. Στο πλαίσιο 
αυτό, οι Διευθύνσεις Αστυνομίας Λέσβου, Σάμου, Χίου και Β’ Δωδεκανήσου ενισχύονται ήδη, 
για το τρέχον έτος, με σημαντικό αριθμό αστυνομικών - Ειδικών Φρουρών, καθιστώντας τες 
στις περισσότερες, αν όχι σε όλες τις περιπτώσεις, πλήρως στελεχωμένες. 

Επιπλέον, διευκρινίζεται ότι οι πόροι των Ταμείων Ασύλου Μετανάστευσης και Ένταξης 
(Τ.Α.Μ.Ε.) και Εσωτερικής Ασφάλειας (Τ.Ε.Α.) της Ευρωπαϊκής Ένωσης δεν ανήκουν στον 
προϋπολογισμό της Ελληνικής Αστυνομίας, στον οποίο εγγράφονται απευθείας οι πιστώσεις 
από το Υπουργείο Οικονομικών για την κάλυψη των απαιτούμενων αναγκών και τη χορήγηση 
μισθών και επιδομάτων, ως αυτά αναφέρονται στον προαναφερόμενο νόμο. 

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι, από την Υπηρεσία Διαχείρισης Ευρωπαϊκών και 
Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (Υ.Δ.Ε.Α.Π.) του Υπουργείου μας, δρομολογούνται οι 
απαιτούμενες, κάθε φορά, διαδικασίες για την υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων, από το 
Ταμείο Εσωτερικής Ασφάλειας - Τομέας Σύνορα και Θεωρήσεις, δράσεων, με σκοπό την 
κάλυψη αναγκών των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας. 
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